【表紙】

【提出書類】 臨時報告書

【提出日】 平成26年10月27日

【会社名】 NECキャピタルソリューション株式会社

【英訳名】 NEC Capital Solutions Limited

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 安中 正弘

【本店の所在の場所】 東京都港区港南二丁目15番3号

【電話番号】 (03)6720-8400(代表)

【事務連絡者氏名】 代表取締役執行役員常務 枩山 聡一郎

【最寄りの連絡場所】 東京都港区港南二丁目15番3号

【電話番号】 (03)6720-8400(代表)

【事務連絡者氏名】 代表取締役執行役員常務 枩山 聡一郎

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

EDINET提出書類 NECキャピタルソリューション株式会社(E05462) 臨時報告書

1【提出理由】

当社において、特定子会社の異動がありましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号の規定に基づき提出するものであります。

2【報告内容】

(1)特定子会社(ヘルスケアイノベーション投資事業有限責任組合)の異動

当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、出資の額及び事業の内容

名称 ヘルスケアイノベーション投資事業有限責任組合

住所 東京都港区港南二丁目15番 3 号

無限責任組合員の名称 NECキャピタルソリューション株式会社

及び代表者の氏名 代表取締役社長 安中 正弘

出資の額 24,500百万円

事業の内容 匿名組合出資の持分取得及び保有

当該異動の前後における当社の所有に係る当該特定子会社の業務執行の権限の割合

業務執行の権限の割合

 異動前
 - %

 異動後
 100%

当該異動の理由及びその年月日

異動の理由 投資事業有限責任組合を組成したことによります。

異動の年月日 平成26年10月27日

(2)特定子会社(匿名組合HCベガ)の異動

当該異動に係る特定子会社の名称、住所、匿名組合の営業者、代表者の氏名、出資の額及び事業の内容

名称 匿名組合HCベガ

住所 東京都千代田区丸の内三丁目1番1号

営業者 合同会社HCベガ

営業者の代表者 代表社員 一般社団法人サポートホールディングス11号

職務執行者 本郷雅和

出資の額 12,988百万円

事業の内容不動産の信託受益権の取得・保有及び処分

当該異動前後における当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数及び当該特定子会社の総株主等の議決 権に対する割合

当社の所有に係る議決権の数

異動前 - 個 異動後 - 個

総株主等の議決権に対する割合

 異動前
 - %

 異動後
 - %

当該異動の理由及びその年月日

異動の理由 上記の匿名組合が組成されましたが、当該匿名組合における出資金の額が、当社の

資本金の額の100分の10以上に相当するため、特定子会社に該当することとなりまし

た。

異動の年月日 平成26年10月27日

(3)特定子会社(匿名組合HCアルタイル)の異動

当該異動に係る特定子会社の名称、住所、匿名組合の営業者、代表者の氏名、出資の額及び事業の内容

名称 匿名組合HCアルタイル

住所 東京都千代田区丸の内三丁目1番1号

営業者 合同会社HCアルタイル

営業者の代表者 代表社員 一般社団法人サポートホールディングス11号

職務執行者 本郷雅和

出資の額 7,087百万円

事業の内容 不動産の信託受益権の取得・保有及び処分

当該異動前後における当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数及び当該特定子会社の総株主等の議決

権に対する割合

当社の所有に係る議決権の数

 異動前
 - 個

 異動後
 - 個

総株主等の議決権に対する割合

 異動前
 - %

 異動後
 - %

当該異動の理由及びその年月日

異動の理由 上記の匿名組合が組成されましたが、当該匿名組合における出資金の額が、当社の

資本金の額の100分の10以上に相当するため、特定子会社に該当することとなりまし

た。

異動の年月日 平成26年10月27日

(4)特定子会社(匿名組合HCデネブ)の異動

当該異動に係る特定子会社の名称、住所、匿名組合の営業者、代表者の氏名、出資の額及び事業の内容

名称 匿名組合HCデネブ

住所 東京都千代田区丸の内三丁目1番1号

営業者 合同会社HCデネブ

営業者の代表者 代表社員 一般社団法人サポートホールディングス11号

職務執行者 本郷雅和

出資の額 3,830百万円

事業の内容不動産の信託受益権の取得・保有及び処分

当該異動前後における当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数及び当該特定子会社の総株主等の議決 権に対する割合

当社の所有に係る議決権の数

 異動前
 - 個

 異動後
 - 個

総株主等の議決権に対する割合

 異動前
 - %

 異動後
 - %

EDINET提出書類 N E C キャピタルソリューション株式会社(E05462)

臨時報告書

当該異動の理由及びその年月日

異動の理由 上記の匿名組合が組成されましたが、当該匿名組合における出資金の額が、当社の

資本金の額の100分の10以上に相当するため、特定子会社に該当することとなりまし

た。

異動の年月日 平成26年10月27日

以上